

4 марта 2021 Центр реабилитации и адаптации инвалидов посетил министр труда и социальной защиты Саратовской области Сергей Егоров.

Центр стал одним из первых учреждений, с работой которых недавно назначенный руководитель ведомства решил познакомиться лично.

Директор центра Екатерина Станиславовна Пяткина провела для Сергея Игоревича небольшую экскурсию по центру, показала, как работает водолечебница, зал лечебной физкультуры, творческие мастерские и компьютерный класс. Гость дал высокую оценку работе центра и отдельно отметил особую теплую атмосферу учреждения.

После ознакомительной экскурсии министр и его заместители приняли участие в работе общественного совета министерства труда и социальной защиты.